

Pe scurt.

RETRAS DE PE PIAȚĂ! Zeci de mii de litri de VIN FALSIFICAT

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) a inițiat acțiuni de verificare a calității și conformității tuturor vinurilor existente pe piață. În urma controalelor au fost depistate unele loturi provenite din Bulgaria, care s-au dovedit a fi falsuri, în depozitele unor distribuitori din județele Buzău, Galați și Neamț. „Rezultatele au confirmat prezența apei exogene și a alcoolului de altă origine decât cel provenit din fermentația mustului de struguri (vin pichet) ceea ce reprezintă elementele infracțiunii de falsificare a vinurilor, conform Legii viei și vinului 164/2015”, spun oficialii Ministerului Agriculturii.

În urma neconformității depistate, s-a retras de la comercializare o cantitate de 29.174 litri vin falsificat și au fost aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 80.000 lei.

În plus, a fost sesizată Agenția Națională de Administrare Fiscală, în vederea aplicării legislației fiscale, dar și IGPR – Direcția de Investigare a Criminalității Economice, în vederea efectuării cercetărilor de specialitate, a informat MADR.

Localități fără apă la robinete!

Două localități din județ vor rămâne, timp de aproape jumătate de zi fără apă la robinete. SC RAJA SA transmite că pentru realizarea operațiunilor periodice de întreținere și de igienizare a rezervoarelor destinate înmagazinării apei potabile de la nivelul stației de pompare Mircea Vodă, se va sista furnizarea apei potabile, joi – 12 aprilie 2018, în intervalul orar 09,00 – 16,00. Vor fi afectați toți consumatorii din satele Mircea Vodă și Țibrinu - județul Constanța. „Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile la parametrii optimi în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți abonații din satele Mircea Vodă și Țibrinu să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada acestor lucrări de întreținere”, transmit reprezentanții RAJA.

Surpriză la frontiera Ostrov!
O dubiță plină cu... tricouri!

Trafic cu tricouri fake la punctul de frontieră Ostrov! Un cetățean moldovean a încercat să strecoare în țara de origine 300 de tricouri contrafăcute. Astfel, potrivit unei comunicări a Gărzii de Coastă, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă - Sectorul Poliției de Frontieră Ostrov au descoperit, ascunse într-un microbuz condus de un cetățean moldovean, 300 de tricouri inscripționate cu numele unor mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute. La sfârșitul săptămânii trecute, la Punctul de Trecere a Frontierei Ostrov, județul Constanța, s-a prezentat pentru a intra în țară, la volanul unui autovehicul marca Mercedes Benz, înmatriculat în Republica Moldova, cetățeanul moldovean C.M., în vârstă de 35 de ani.

Bărbatul a declarat că nu deține documente legale pentru bunurile descoperite și intenționa să le transporte în Republica Moldova. Bunurile, în valoare de aproximativ 15.000 lei dacă ar fi fost originale, au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor, iar în cauză polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de punere în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată.

„Let's Do It, Romania!”

Un magazin gol la mall! Haideți să-l umplem pentru familiile nevoiaș!

În mall-ul City Park a apărut un magazin gol- goluț! Cei care au avut curiozitatea să știe de ce, au aflat că rafturile așteaptă să fie umplute cu haine pentru familiile nevoiaș. Proiectul aparține NEPI Rockcastle, în contextul în care România deține cel mai mare procent de copii săraci (grupa de vârstă 0-17 ani) din Europa. Amenajat sub forma unui magazin gol, primul spațiu de acest fel a fost inaugurat în Promenada Mall, în Capitală. Clienții și vizitatorii mall-ului sunt invitați să umple rafturile „Empty Shop” cu haine pe care nu le mai îmbracă, pentru a fi donate unor familii cu posibilități materiale reduse. Organizația „Let's Do It, Romania!” se va ocupa de partea logistică a campaniei.

Unul din punctele de colectare din cadrul acestui concept este amenajat în City Park Mall Constanța. Amplasat lângă intrarea principală, în zona Info Desk a centrului comercial, acesta va fi deschis în perioada 6 – 18 aprilie, în intervalul orar 10.00 – 22.00. Magazinul este dedicat colectării exclusive de îmbrăcăminte. „Prin deschiderea The Empty Shop și a celorlalte 12 puncte de colectare din mall-urile noastre din țară ne-am propus să derulăm cea mai amplă campanie de strângere de haine: 20 de tone în două săptămâni. Zilnic, sute de mii de oameni trec pragul centrelor noastre comerciale din toată țara, pentru cumpărături, în drum spre serviciu, pentru a lua masa sau pentru a se relaxa. Acum le lansăm și o provocare: de a dăruii în beneficiul persoanelor cu posibilități materiale



reduse”, a declarat Corina Olteanu, Group PR Manager NEPI Rockcastle.

Hainele, odată colectate, vor fi sortate cu ajutorul a 50 de voluntari „Let's Do It, Romania!”, apoi curățate și livrate unui număr de 1000 de familii din județele Maramureș, Neamț, Iași, Constanța, Târgu Jiu, Călărași, Ialomița. „Colectările de asemenea ampoare implică eforturi logistice uriașe și faptul că avem un magazin dedicat în care putem face sortare, dar și alte puncte de colectare în mall-uri, ceea ce înseamnă expunere către un număr mai mare de potențiali donatori, ne ajută să ne concentrăm eforturile pe o perioadă mai scurtă de timp cu rezultate mai bune. Campania face parte din strategia „Let's Do It, Romania!” de combatere a risipei și de susținere a educației și vă invităm cu drag să susținem cât mai multe familii”, declară Andrei Coșuleanu,

Board Member „Let's Do It, Romania!”

Anul trecut, „Let's Do It, Romania!” a colectat în cadrul programului propriu „Let's Share & Care!” 7 tone de îmbrăcăminte, dar și jucării, rechizite și mobilier, direcționate către 850 de copii și familiile acestora din cinci județe ale țării. Hainele strânse vor fi distribuite unor comunități în care riscul de abandon școlar, cauzat de lipsa unor bunuri materiale de bază, cum ar fi hrana, alimentele sau îmbrăcăminte pentru copii, este foarte ridicat. Conform celor mai recente date Eurostat, România este a treia țară europeană cu cea mai mare rată a abandonului școlar, de 18,5%, după Malta și Spania. În același timp, România deține cel mai mare procent de copii săraci (grupa de vârstă 0-17 ani) din Europa, care atrage după sine riscul excluderii sociale.

Acum, că au crescut salariile...

Arafat vrea ca medicii să aleagă: Ori la stat, ori la privat!

Șeful Departamentului pentru Situații de Urgență, Raed Arafat, vine cu explicații, după ce o propunere pe care a făcut-o recent a făcut valvă în presă, dar și în rândul cadrelor medicale. Arafat susține că ar fi necesară o delimitare a sectorului privat de cel public și stabilirea unor reguli clare, care să ducă chiar la interdicția de a lucra simultan în ambele sectoare. Într-o intervenție la Antena 3, șeful DSU susține că veniturile medicilor au ajuns la un nivel suficient de mare încât aceștia să poată renunța cu ușurință la jobul din privat. „Nu cred că toți medicii se vor înfuria, pentru că multă lume sesizează situația. Nu e prima dată când se ridică această problemă: de lipsă a loialității față

de un sector. E vorba de a însănătoși, într-un fel, sectorul sanitar public. Au fost închiși ochii pentru că totdeauna s-a zis că veniturile nu sunt suficiente. Acum s-a ajuns la un nivel corect, peste media națională. Va veni momentul să gândim cum rezolvăm această problemă. Sunt multe implicații. Pe lângă faptul că trebuie să asigurăm o delimitare clară între cele două sectoare, noi avem un program de muncă în spitale foarte sudat față de spitalele europene. Trebuie să intrăm în normalitate: să avem spitale cu funcționare maximă timp de 8 ore pe zi și cu asta am putea rezolva mult mai multe cazuri. Ar scădea și costurile astfel. Toate aceste aspecte sunt dereglate, sunt

vechi și trebuie soluționate. Sunt convins că dacă avem personal dedicat, nu în două locuri, va crește și calitatea”, a spus Raed Arafat la Antena 3.

Deși în prezent nu există un proiect, șeful DSU susține că vor exista cu siguranță discuții în cadrul Ministerului Sănătății. „Cel puțin eu, ca funcție, nu am aceste atribuții. În sectorul de urgență așa face acest lucru imediat, pentru că avem oameni care lucrează și la public, și la privat, pe care nu știi unde îi găsești. Acolo cred că am putea face ceva, să propunem. Va trebui să fie o inițiativă legislativă la nivelul ministerului Sănătății și vor exista discuții pe această temă cu siguranță”, a completat Raed Arafat.